

Seznam nemocnic a návrhy smluv – od 1. 1. 2013

Vysvětlivky – překlad do češtiny:

<i>Dlouhodobá smlouva</i>	již uzavřena smlouva na 5 let bez redukce lůžkové péče
<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>	smlouva zatím neuzavřena – plánuje se smlouva na 5 let , ale s podmínkou, že bude „ částečně “ redukována akutní lůžková péče – od snížení počtu lůžek přes uzavření celých oddělení a vytvoření tzv. smíšeného lůžkového fondu
<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>	smlouva na cca 2 – 3 roky s podmínkou zrušení některých oddělení – změna struktury péče – zřejmě snaha přechodu na péči dlouhodobou neakutní, třeba s péčí tzv. jednodenní chirurgie, pokud to struktura péče umožňuje
<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>	smlouva na cca 1 – 2 roky (i méně) s jasným cílem převodu všech akutních lůžek na následnou péči, s případným zachováním tzv. jednodenní péče (pravděpodobně patří mezi 12 avizovaných se zrušením akutní lůžkové péče)
<i>Ukončení smlouvy na akutní lůžkovou péči</i>	cíl – ukončení akutní lůžkové péče – není známo, zda se již dohodli...(pravděpodobně patří mezi 12 avizovaných se zrušením akutní lůžkové péče)

Kraj	Nemocnice	Typ smlouvy
Jihočeský	Nemocnice České Budějovice	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihočeský	Nemocnice Český Krumlov, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihočeský	Nemocnice Jindřichův Hradec a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihočeský	Nemocnice Písek, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihočeský	Nemocnice Prachatice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>

Jihočeský	Nemocnice Strakonice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihočeský	Nemocnice Tábor	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	CENTRUM KARDIOVASKULÁRNÍ A TRANSPLANTANČNÍ CHIRURGIE	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Jihomoravský	FAKULTNÍ NEMOCNICE BRNO	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	FAKULTNÍ NEMOCNICE U SV. ANNY V BRNĚ	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	MASARYKŮV ONKOLOGICKÝ ÚSTAV	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	MĚSTSKÁ NEMOCNICE HUSTOPEČE	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE BŘECLAV	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE BLANSKO	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE BOSKOVICE S.R.O.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE IVANČICE	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE KYJOV	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE MILOSRDNÝCH BRATŘÍ	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE TGM HODONÍN	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE TIŠNOV	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE VYŠKOV, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	NEMOCNICE ZNOJMO	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Jihomoravský	SURGAL CLINIC	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	ÚRAZOVÁ NEMOCNICE V BRNĚ	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Jihomoravský	VĚZEŇSKÁ SLUŽBA ČR,	<i>Střednědobá smlouva se</i>

	VAZEBNÍ VĚZNICE BRNO	<i>změnou struktury</i>
Jihomoravský	VOJENSKÁ NEMOCNICE BRNO	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Karlovarský	KKN a.s., nemocnice Cheb	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Karlovarský	KKN a.s., nemocnice Karlovy Vary	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Karlovarský	Nemocnice Mariánské Lázně s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Karlovarský	Nemos Plus s.ro. Ostrov nad Ohří	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Karlovarský	Nemos Sokolov s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	ČNHNK Vrchlabí	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	FN HK	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	MN Dvůr Králové	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	ON Jičín	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	ON Náchod	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	ON Rychnov	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	ON Trutnov	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Královéhradecký	PPCHC	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Královéhradecký	Reha medica Žacléř	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Liberecký	Krajská nemocnice Liberec, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Liberecký	Masarykova městská nemocnice v Jilemnici	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Liberecký	Nemocnice Frýdlant v Čechách, s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Liberecký	Nemocnice Jablonec n. N., p.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Liberecký	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Liberecký	Nemocnice s poliklinikou v	<i>Dlouhodobá smlouva s</i>

	Semilech	<i>částečnou změnou struktury</i>
Liberecký	Nemocnice Tanvald s. r. o.	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Liberecký	Panochova nemocnice Turnov s.r.o.	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Liberecký	Ústav chirurgie ruky a plast. chirurgie	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Bílovecká nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Bohumínská městská nemocnice, a.s. nebyla shoda mezi pojišťovnami	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury*</i>
Moravskoslezský	CNS - CENTRUM TŘINEC s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Fakultní nemocnice Ostrava	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Karvinská hornická nemocnice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Městská nemocnice Ostrava	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Městská nemocnice v Odrách, p.o.	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Nemocnice Český Těšín a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Nemocnice Nový Jičín a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Nemocnice Podlesí a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Nemocnice s poliklinikou Karviná - Ráj	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Nemocnice Třinec, příspěvková organizace	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Podhorská nemocnice, a. s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Moravskoslezský	SLEZSKÁ NEMOCNICE v Opavě, příspěv. org.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	SZZ Krnov, příspěvková organizace	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Moravskoslezský	Vítkovická nemocnice a.s. nebyla shoda mezi pojišťovnami	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury*</i>
Olomoucký	Fakultní nemocnice	<i>Dlouhodobá smlouva s</i>

	Olomouc	<i>částečnou změnou struktury</i>
Olomoucký	JESENICKÁ NEMOCNICE, spol. s r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Olomoucký	Nemocnice Hranice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Olomoucký	Středomoravská nemocniční a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Olomoucký	Šumperská nemocnice a. s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Olomoucký	Vojenská nemocnice Olomouc	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Pardubický	Chrudimská nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Pardubický	Litomyšlská nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Pardubický	Orlickoústecká nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Pardubický	Pardubická krajská nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Pardubický	Svitavská nemocnice, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	FN Plzeň	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Mulačova nemocnice	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Domažlice	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Klatovy	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Privamed	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Plzeňský	Nemocnice Rokycany	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Stod	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Sušice	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Plzeňský	Nemocnice Sv.Jiří	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Praha	Centrum léčby pohybového aparátu, s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Praha	ČR Vězenská služba České republiky-Nemoc	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	Fakultní nemocnice	<i>Dlouhodobá smlouva s</i>

	Královské Vinohrady	<i>částečnou změnou struktury</i>
Praha	Fakultní nemocnice v Motole	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	GynCentrum, spol.s r.o.	<i>Ukončení smlouvy na akutní lůžkovou péči</i>
Praha	Institut klin.a exper.medicíny v Praze	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Praha	ISCARE I.V.F. a.s.	<i>Ukončení smlouvy na akutní lůžkovou péči</i>
Praha	KARDIOLOGIE NA BULOVCE, s.r.o.	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Praha	MEDITERRA s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Praha	Nem.Mil.sester sv.K.Boromej.v Praze	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	Nemocnice Na Bulovce	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	Nemocnice Na Františku	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Praha	Nemocnice Na Homolce	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	ORTO - REHA, s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Praha	Psychiatrické centrum Praha	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Praha	Revmatologický ústav	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Praha	Thomayerova nemocnice	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	Ústav hematologie a krevní transfuze	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Praha	Ústav pro péči o matku a dítě	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Praha	ÚVN-Vojenská fakultní nemocnice Praha	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Praha	Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Institut onkol. a rehab. Na Pleši s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Klinika Dr. Pírka s. r. o.	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Středočeský	MEDITERRA - Sedlčany, s.r.o.	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Středočeský	Městská nemocnice Čáslav nebyla shoda mezi pojišťovny	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury*</i>

Středočeský	Městská nemocnice Městec Králové, a.s.	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Středočeský	Městská nemocnice Neratovice - DIP	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Nemocnice Slaný	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Nemocnice Mělník	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Nemocnice Nymburk	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Středočeský	Nemocnice Rakovník	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Středočeský	Nemocnice Říčany, a.s.	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury</i>
Středočeský	Oblastní nemocnice Kladno, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Oblastní nemocnice Kolín, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a. s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Oblastní nemocnice Příbram, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	P-P Klinika Kladno-lůžková část	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Středočeský	PP Hospitals, s.r.o.	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Středočeský	JESSENIA a.s. - Nemocnice Beroun	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Středočeský	NH Hospital a.s. - Nemocnice Hořovice	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Ústecký	KZ, a.s. - MN v ÚL, o.z.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	KZ, a.s. - Nemocnice Chomutov, o.z.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	KZ, a.s. - Nemocnice Děčín, o.z.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	KZ, a.s. - Nemocnice Most, o.z.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	KZ, a.s. - Nemocnice Teplice, o.z.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	Lužická nemocnice a	<i>Dlouhodobá smlouva s</i>

	poliklinika, a.s.	<i>částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	Městská nemocnice v Litoměřicích	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	Nemocnice Kadaň, s.r.o.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	Nemocnice Žatec, o.p.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Ústecký	Podřipská nemocnice s polikl. s.r.o.	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Ústecký	VITA, s.r.o. - městská nemocnice Duchcov	<i>Krátkodobá smlouva s útlumem akutní lůžkové péče</i>
Vysočina	Nemocnice Havlíčkův Brod	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Vysočina	Nemocnice Jihlava	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Vysočina	Nemocnice Nové Město na Moravě	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Vysočina	Nemocnice Pelhřimov	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Vysočina	Nemocnice Sv. Zdislavy Mostiště	<i>Dlouhodobá smlouva</i>
Vysočina	Nemocnice Třebíč	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Krajská nemocnice T.Bati, a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Kroměřížská nemocnice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Nemocnice Atlas a.s., Zlín	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Nemocnice Valašské Meziříčí a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Orthes s.r.o. nebyla shoda mezi pojišťovny	<i>Střednědobá smlouva se změnou struktury*</i>
Zlínský	Uherskohradištská nemocnice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>
Zlínský	Vsetínská nemocnice a.s.	<i>Dlouhodobá smlouva s částečnou změnou struktury</i>

Poznámka :

*U textu zvýrazněném tučným písmem a kurzívou a označeným * nebyla dosažena shoda mezi zdravotními pojišťovny*

Typ smlouvy slouží k odlišení délky smluvního vztahu a cíle

prováděné optimalizace sítě. Zároveň naznačuje její výstup z pohledu cílové struktury smluvní péče pro daného poskytovatele.